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ЕЛЕКТРИЧНА ПЛАТФОРМА ДЛЯ МАЙБУТНІХ ЕЛЕКТРОМОБІЛІВ 

БРЕНДІВ HYUNDAI, KIA, GENESIS ТА IONIC 

 
Продовжено аналіз, узагальнення та систематизацію даних, що стосуються розвитку 

та впровадження нових технологій на автомобільному транспорті.  

 

The analysis, generalization and systematization of data related to the development and 

implementation of new technologies in road transport have been continued. 

 

Вступ. В автомобілебудуванні поряд з автомобілями, що працюють на бензині та 

дизельному паливі проводжують впроваджуватись та вдосконалюватись технології пов’язані 

з електромобілями [1-7]. 

Електромобіль – автомобіль, що приводиться в рух одним або декількома 

електродвигунами з живленням від акумуляторів або паливних елементів тощо, а не двигуном 

внутрішнього згоряння [8]. 

Електромобіль слід відрізняти від автомобілів з двигуном внутрішнього згоряння і 

електричною передачею і від тролейбусів. Підвидами електромобіля вважаються електрокар 

(вантажний транспортний засіб для руху на закритих територіях) і електробус (автобус з 

акумуляторною тягою) [9]. 

Термін електромобільність (англ. Electro Mobility, E-Mobility) охоплює повністю 

електричні транспортні засоби, а також гібридні електричні транспортні засоби та автомобілі, 

які використовують технологію водневих паливних елементів [10]. 

Станом на 2018 рік більшість розвинутих країн поставили за мету перейти на 

електромобілі. На червень 2017 в усьому світі було продано понад 2 млн електромобілів [11]. 

Nissan Leaf — найпродаваніший автомобіль із 300 000 проданих авто станом на січень 

2018 року [12]. Другий — Tesla Model S із 213 000 поданих авто на грудень 2017 [13]. 

У 2020 році компанія Tesla Inc. другий рік підряд із великим відривом зайняла перше 

місце серед виробників електромобілів [14]. Найпопулярнішою моделлю стала Tesla Model 3 

(0,5 млн авто) [15]. Друге місце у Volkswagen із моделлю Volkswagen ID.3 і китайський BYD 

на третьому. Четверте місце у китайського авто Wuling Hongguang. Всього за рік було 

випущено 2,9 млн електромобілів, у 2021 році заплановано випустити 3,9 млн [9].  

Результати дослідження. Hyundai Motor Group (бренди Hyundai, Kia і Genesis) офіційно 

представила нову модульну платформу для електромобілів Electric-Global Modular Platform (E-

GMP). Нова електромобільні платформа стане базовою технологією для лінійки 

електромобілів наступного покоління Hyundai Motor Group [16 - 21]. 

З 2021 року, платформа E-GMP буде лежати в основі ряду нових електромобілів, 

включаючи Hyundai IONIQ 5, першого спеціалізованого електромобіля Kia, який буде 

представлений в 2021 році і ряду інших моделей. 

Розроблена виключно для електромобілів, E-GMP забезпечує різні переваги в порівнянні 

з існуючими платформами Групи. 

Переваги нової електромобільної платформи включають підвищену гнучкість розробки, 

високі ходові якості, збільшений запас ходу, посилені функції безпеки і більше внутрішнього 

простору для пасажирів і багажу. 

Платформа E-GMP за рахунок модульності і стандартизації, дозволяє швидко і гнучко 

розробляти продукти, які можуть використовуватися в більшості сегментів транспортних 

засобів, таких як седани, позашляховики та кросовери. Більш того, гнучка розробка може 

задовольнити різні потреби клієнтів в продуктивності транспортних засобів. Серед них 
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високопродуктивна модель буде розганятися з місця до 100 км/год менш ніж за 3,5 секунди і 

розвивати максимальну швидкість 260 км/год. 

 

 
 

Рисунок 1  – Модульна платформа E-GMP   для електромобілів Hyundai Motor Group [18] 

 

E-GMP розроблена для поліпшення характеристик проходження поворотів і стійкості 

руху на високій швидкості. Це пов'язано з оптимальним розподілом ваги між передньою і 

задньою частиною, конструкцією, яка забезпечує низький центр ваги завдяки низько 

встановленої акумуляторної батареї, і використанням електродвигунів, розташованих в 

просторі, раніше займаному двигуном. 

 

 
 

Рисунок 2  – E-GMP розроблена для поліпшення характеристик водіння [18] 
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Більш того, за рахунок посилення конструкції несучої секції, розташованої перед 

панеллю приладів, інженери змогли мінімізувати енергію зіткнення, передану електричній 

системі і батареї. Структура розподілу навантаження на передній стійці також запобігає 

деформації пасажирського відсіку. 

E-GMP максимально збільшує внутрішній простір за рахунок довгої колісної бази, 

коротких передніх і задніх звисів і тонкого модуля кабіни. Завдяки встановленню 

акумуляторної батареї під підлогою E-GMP створює рівну підлогу в кабіні. Це дає пасажирам 

більше місця для ніг і дозволяє по-різному розташувати передні і задні сидіння. 

Сам акумулятор, встановлений між осями передніх і задніх коліс, буде 

найенергоємнішою системою, яку коли-небудь створювала Hyundai Motor Group. Зокрема це 

пов'язано з поліпшеною охолоджуючою здатністю, яка є результатом нової окремої 

конструкції блоку охолодження, яка допомагає зробити акумулятор більш компактним. 

Завдяки збільшенню щільності енергії приблизно на 10% в порівнянні з існуючою технологією 

акумуляторів електромобілів, акумуляторні блоки легше, можуть бути встановлені нижче в 

кузові і звільняють більше місця в салоні. 

Нова компактна система електроживлення (PE) E-GMP складається з потужного 

двигуна, трансмісії електромобілів і інвертора. Ці три компоненти об'єднані в один 

компактний модуль. Це забезпечує високу продуктивність за рахунок збільшення 

максимальної швидкості двигуна до 70% в порівнянні з існуючими двигунами. 

Високошвидкісний двигун менше за розміром, ніж інші двигуни, але забезпечує порівнянну 

продуктивність, а також забезпечує економію простору і ваги. 

 

    
а     б 

 

Рисунок 3  – Задній тяговий двигун платформи (а). Передній тяговий двигун платформи  

E-GMP (б) [18] 

 

E-GMP спроектована як заднеприводна платформа, але також може бути оснащена 

другим електродвигуном на передній осі. Система повного приводу включає роз'єднувач 

трансмісії електромобіля, який може управляти з'єднанням між додатковим двигуном і 

передніми колесами і перемикатися між двоколісним і повним приводом для підвищення 

ефективності, пропонуючи ідеальний рівень потужності або продуктивності для поточних 

умови водіння. 

У всіх автомобілях, розроблених на платформі E-GMP, використовується стандартний 

акумуляторний модуль одного типу. Цей модуль складається зі стандартних осередків 

пакетного типу і може бути упакований в різних кількостях, необхідних для кожного 

транспортного засобу. 
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